



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Construction Services Division/Division des services de
construction
140 O'Connor Street
140, rue O'Connor
Ontario
Ottawa
K1A 0S5

Title - Sujet Canada Pavilion at Expo 2020	
Solicitation No. - N° de l'invitation 08A33-180482/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client 20180482	Date 2019-02-22
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$FG-369-76393	
File No. - N° de dossier fg369.08A33-180482	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-02-26	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: D'Allaire, Yvonne	Buyer Id - Id de l'acheteur fg369
Telephone No. - N° de téléphone () - ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

The following changes to the Request for Information (RFI) are effective immediately.

Amendment 004 is issued for the following reasons:

- (1) Publish Suppliers' Questions and Answers; and
 - (2) Draw attention to question *Q6 Accessibility*.
-

(1) Suppliers' Questions and Answers

QUESTION # 18:

Can you please advise what the duration of the RFP is?

ANSWER # 18:

In accordance with International Trade Agreements, a future Request for Proposal (RFP) would be posted for a minimum of 40 calendar days.

QUESTION # 19:

Historically what are the timelines in awarding the RFP?

ANSWER # 19:

The time necessary for awarding a contract following a future RFP would depend on several unpredictable factors, such as the number of bids submitted. Therefore, an estimate on the timeline for awarding a possible contract cannot be provided.

It is possible that a future RFP would request for a bid validity period of 120 days.

QUESTION # 20:

Is there any legal jargon to review in advance as to what is involved in the contract that will be awarded?

ANSWER # 20:

A future RFP would contain the resulting contract clauses in their entirety. Therefore, Bidders can review the terms of the contract before submitting their bid.

QUESTION # 21:

What are the logistics in the RFP in terms of funding and disbursement of funds?

ANSWER # 21:

A future RFP would provide an estimated maximum funding amount and the disbursement of funding would be aligned with the successful Bidder's proposal.

(2) Q6 Accessibility of the RFI

Respondents are asked to also consider question *Q6 Accessibility*, which can be found in Amendment 001 of the RFI when preparing their response.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME